



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Сотрудники следственных органов Следственного комитета России по Республике Коми поздравили с началом учебного года детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации



Сотрудники следственных органов СУ СК России по Республике Коми посетили подшефные социальные учреждения, и поздравили педагогов и воспитанников с Днем знаний и началом нового учебного года.

В Княжпогостском районе сотрудники следственного отдела посетили ГКУ РК "Социально-реабилитационный центр несовершеннолетних Княжпогостского района", вручили канцелярские принадлежности детям и пожелали им хорошей учебы.

Сотрудники Сысольского межрайонного следственного отдела приняли участие в акции «Школьный портфель -2022», проводимой ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения Сысольского района». Сотрудниками следственного отдела приобретены и переданы канцелярские принадлежности для обеспечения готовности к учебному процессу несовершеннолетних из малообеспеченных семей, семей, воспитывающих детей с ограниченными возможностями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Работники следственного отдела по г. Воркута нанесли визит многодетной семье, в которой 6 несовершеннолетних детей, прибывшей на территорию г. Воркуты из г. Донецка в 2014 году. Семья получила школьные принадлежности.

Другие территориальные следственные подразделения следственного управления также посетили и поздравили детей из различных подшефных социальных учреждений.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1719683>